

魅力港汇 幸福你的生活



作为合肥的黄金商圈，黄潜望巨大的升值空间、成熟的商业配套以及优越的生活氛围令这里寸土若金。地处黄潜望核心腹地的百大港汇购物中心将于近期开业，百大港汇购物中心是安徽商业龙头——合肥百大集团倾力打造的首个集购物、休闲娱乐、餐饮于一体多功能、立体式的城市综合购物中心，它的成功开业必将会为省城合肥“黄潜望”板块画上浓墨重彩的一笔，为这里带来前所未有的“大都市”意象，成为周边商业最有竞争力的大型综合购物中心。



品质港汇，商务之选

李旭 (丰乐种业高层)

身为国有企业的高层，优雅知性的李旭对于自己目前的生活工作状态比较满意。由于公司地处发展潜力巨大的黄潜望地段，这让李旭每天的工作都精力充沛。推开窗口，看着城市新地标的百大港汇广场毅然矗立，这让她倍感欣慰。

作为一名消费者，她以前最常购物的地方是百大CBD。购物环境好、服务佳以及百大集团独有的风度与气质让李旭对百大集团的忠诚度十分高。由于平时工作较忙，李旭的购物节奏按季度来划分，每一季必将有一次大采购，十几二十件地往衣柜里塞，品质是她最为看重的。

对于即将开业的百大港汇购物中心，李旭很是期待：“这里地段太好了，黄潜望板块扼守政务、蜀山、高新三区交汇要塞，坐享合肥最大的公交枢纽之一，同时还是未来轨道交通3、6号线的双重站点，为合肥未来政治、商业、休闲中心。周围小区基本上也以中档为主，相信百大港汇购物中心必将沿袭百大集团53年的卓绝风骨，在如此绝佳的地理位置上，成为一个辐射合肥政务区、高新区、蜀山区的设施先进、功能齐全、最富竞争力的大型综合购物中心。我很期待！”

亲民港汇，白领之选

星爸 (企营业主)

合肥土著的星爸从小到大一直生活工作在望江路上。两年前，宝宝的出世让他对黄潜望地段的爱更深了一层，这里同时哺育了星爸一家三代人。在望江路上有着一间独立数码产品店面的星爸生意颇为红火，日子过得很是小资。没事的时候他喜欢开着车载着妻儿去逛逛街吃吃饭游游车河，致力于提高自己的幸福生活指数。

2007年，黄山路、潜山路、望江路围合成的黄潜望商圈，在2.5公里半径内诞生了多家中高端社区和六大综合体项目，但这里至今没有一家大型综合购物中心让星爸颇为苦恼。今年年初，他听说百大港汇购物中心将于下半年开业，这让他很是兴奋。

“通过报纸介绍，我知道百大港汇购物中心是集购物、文化、餐饮、娱乐、休闲、商务于一体的，目前已经成功引进了合肥百大集团旗下时尚百货、电器连锁、合家福超市连锁，江苏广电旗下幸福蓝海国际影城等多种顶级商业配套，同时吸引了多家知名商家落户于此，我相信它一定会以绝对实力掌握区域商圈话语权，以后逛街吃饭再也不愁了！”星爸感怀道。



时尚港汇，潮人之选

罗天雷 (中国移动员工)

看着近几年黄潜望商圈居住、投资一番热火朝天的景象，这让家住黄山路炮兵学院附近的罗天雷颇为自豪。而最让他骄傲的还是百大港汇购物中心的建成，这个地处合肥市蜀山区与政务区核心商业区，位于“省城西南新商圈”核心地带的大型综合购物中心成为像罗天雷这样许多80后潮男潮女眼中的新宠。

“我已经事先打听过了，百大港汇中心除了有合肥百大集团旗下的高端时尚百货、百大电器、合家福超市，江苏广电旗下的幸福蓝海国际影城等，还有同庆楼、必胜客、肯德基等大批配套品牌商家进驻，整个购物、休闲、娱乐等配置设施都十分完善。百大港汇购物中心的建成，必然能让在这里工作居住的市民购物更加便捷，休闲空间更加广阔。真是让人心驰神往啊！”罗天雷笑着说。

大气的长江路、亲民的望江路、人文的黄山路，百大港汇购物中心地处黄潜望商圈心脏地带，必将以其核心的优势，领袖气度，运筹帷幄，执掌四方，决胜于外。